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Σε απάντηση της (β) σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές κ.κ. 

Νίκος Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης με θέμα «Μέτρα πρόληψης στο Γενικό 

Επιτελείο Αεροπορίας για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού», σας γνωρίζονται τα 

ακόλουθα: 

Τα μέτρα πρόληψης και προστασίας τα οποία λαμβάνονται, για την 

υγειονομική κρίση, στο Στρατόπεδο «Παπάγου» είναι τα ίδια τα οποία λαμβάνονται σε 

όλες τις Μονάδες, Υπηρεσίες και Πολεμικά Πλοία των Ενόπλων Δυνάμεων, έχουν δε 

κριθεί ως άκρως αποτελεσματικά και σας έχουν γνωσθεί με το (γ) σχετικό, επί της (α) 

όμοιας Ερώτησης που είχατε καταθέσει. 

Πέραν των ανωτέρω και λόγω της ιδιομορφίας του συγκεκριμένου 

Στρατοπέδου, όπου συστεγάζονται το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και τα τέσσερα 

Γενικά Επιτελεία, έγινε προμήθεια ηλεκτρονικών θερμομέτρων και πραγματοποιείται 

καθημερινή θερμομέτρηση του προσωπικού που εισέρχεται στο Στρατόπεδο. Επίσης, 

τηρείται βιβλίο επισκεπτών των Υπηρεσιών, ώστε να είναι δυνατή η ιχνηλάτηση 

προσωπικού, εφόσον απαιτηθεί, ενώ πραγματοποιήθηκε γενική απολύμανση των 

χώρων του Στρατοπέδου. 

Έχουν δοθεί σαφείς εντολές ώστε κάθε δυνητικά ύποπτο περιστατικό να  

απομονώνεται άμεσα, σε ειδικό κατάλληλο και ασφαλή χώρο, σύμφωνα με τις οδηγίες 

των  Διευθύνσεων Υγειονομικού των Γενικών Επιτελείων. 

Σε κάθε περίπτωση έχουν ληφθεί μέτρα για τη μείωση του συγχρωτισμού 

των στρατευσίμων στους θαλάμους και στους έτερους κοινόχρηστους χώρους, 

αυξάνοντας έτσι το ζωτικό χώρο ανά στρατευμένο, σύμφωνα με τους κανόνες 
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υγιεινής, με αποτέλεσμα την ελαχιστοποίηση των επαφών εντός των  κτιριακών 

συγκροτημάτων των Γενικών Επιτελείων. 

Παράλληλα, χορηγήθηκαν επιπλέον είδη ατομικής υγιεινής και πρόληψης 

στο προσωπικό των πυλών που έρχεται σε επαφή με το κοινό. 

Τέλος, εκτελείται καθημερινός αερισμός θαλάμων και δίδεται ιδιαίτερη 

έμφαση στην απολύμανση όλων των κοινόχρηστων χώρων και αντικειμένων και 

ιδιαίτερα σε WC, ανελκυστήρες, εστιατόριο, μαγειρείο, θαλάμους, πόμολα, βρύσες, 

πάγκους, κρεβάτια, ερμάρια, που απολυμαίνονται τακτικότατα. 
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